
 

 
Total Male Female White Black Another race
660 311 349 627 14 19

Approve 55.9 56.9 55.0 55.6 53.8 65.0
Disapprove 24.6 21.9 26.9 24.5 30.8 25.0
Undecided 19.5 21.2 18.1 19.9 15.4 10.0

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Approve 55.2 59.2 52.9 57.1
Disapprove 22.4 23.1 26.2 24.2
Undecided 22.4 17.7 20.9 18.7

Age

Gender Race

Landmark Communications, Inc./ WGCL-TV
Poll of Georgia

 660 Likely Republican Voters
April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q1 Do you approve or disapprove of the job Brian Kemp has done as Governor?



 

 
Total Male Female White Black Another race
660 311 349 627 14 19

Approve 25.0 29.6 20.9 24.6 42.9 26.3
Disapprove 55.6 54.7 56.4 56.0 42.9 52.6
Undecided 19.4 15.7 22.7 19.4 14.2 21.1

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Approve 34.5 24.4 26.4 21.9
Disapprove 51.7 51.1 55.0 59.4
Undecided 13.8 24.5 18.6 18.7

Gender Race

Age

Landmark Communications, Inc./ WGCL-TV
Poll of Georgia

 660 Likely Republican Voters
April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q2. Do you approve or disapprove of the job Brad Raffensperger has done as Georgia Secretary of State?



 

 
Total Male Female White Black Another race
660 311 349 627 14 19

Favorable 69.2 72.4 66.2 69.4 61.5 65.0
Unfavorable 21.6 19.6 23.5 21.5 30.8 20.0
Undecided 9.2 8.0 10.3 9.1 7.7 15.0

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Favorable 50.0 61.8 72.7 74.2  
Unfavorable 41.4 27.5 16.4 18.7
Undecided 8.6 10.7 10.9 7.1

Age

April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Gender Race

Landmark Communications, Inc./ WGCL-TV
Poll of Georgia

 660 Likely Republican Voters



 

 
Total Male Female White Black Another race
660 311 349 627 14 19

Catherine Davis 0.5 0.3 0.6 0.5 0.0 0.0
Brian Kemp 52.0 52.1 51.9 52.0 53.8 55.6
David Perdue 27.5 31.8 23.8 27.4 23.1 27.8
Kandiss Taylor 9.9 5.8 13.5 9.9 7.7 11.1
Undecided 10.1 10.0 10.2 10.2 15.4 5.5

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Catherine Davis 0.0 1.5 0.9 0.0
Brian Kemp 57.9 52.3 50.5 51.6
David Perdue 28.1 19.7 24.3 33.7
Kandiss Taylor 14.0 17.4 13.1 2.4
Undecided 0.0 9.1 11.2 12.3

Q4. If the Republican Primary for Governor were being held today and the candidates were Catherine Davis, a challenger, Brian 
Kemp, the incumbent, David Perdue, a challenger, and Kandiss Taylor, a challenger, for whom would you vote?

Age

Poll of Georgia
 660 Likely Republican Voters

April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Gender Race
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Total Male Female White Black Another race
660 311 349 627 14 19

Burt Jones 28.5 30.8 26.4 29.0 30.8 10.5
Mack McGregor 3.5 4.2 2.9 3.5 0.0 5.3
Butch Miller 12.3 14.1 10.6 12.4 7.7 10.5
Jeannie Seaver 1.8 1.6 2.0 1.8 0.0 5.3
Undecided 53.9 49.3 58.1 53.3 61.5 68.4

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Burt Jones 31.0 20.6 28.5 32.0
Mack McGregor 15.5 6.1 2.3 0.4
Butch Miller 12.1 18.3 11.8 9.9
Jeannie Seaver 0.0 3.1 1.8 1.6
Undecided 41.4 51.9 55.6 56.1

Age

Landmark Communications, Inc./ WGCL-TV
Poll of Georgia

 660 Likely Republican Voters
April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q5. If the Republican Primary for Lieutenant Governor were being held today and the candidates were Burt Jones, Mack 
McGregor, Butch Miller, and Jeannie Seaver, for whom would you vote?

Gender Race



 

 
Total Male Female White Black Another race
660 311 349 627 14 19

David Belle Isle 10.3 11.6 9.1 10.4 7.1 10.5
Jody Hice 34.7 34.7 34.6 35.1 21.4 31.6
TJ Hudson 3.3 2.9 3.7 3.3 0.0 5.3
Brad Raffensperger 18.3 22.2 14.9 18.0 35.7 15.8
Undecided 33.4 28.6 37.7 33.2 35.8 36.8

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

David Belle Isle 15.5 13.2 9.6 7.9
Jody Hice 36.2 23.3 36.5 38.9
TJ Hudson 3.4 5.4 3.7 2.0
Brad Raffensperger 19.0 17.8 15.1 21.0
Undecided 25.9 40.3 35.1 30.2

Q6. If the Republican Primary for Georgia Secretary of State were being held today and the candidates were David Belle Isle, a 
challenger, Jody Hice, a challenger, TJ Hudson, a challenger and Brad Raffensperger, the incumbent, for whom would you vote?

Age

April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Gender Race

Landmark Communications, Inc./ WGCL-TV
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Total Male Female White Black Another race
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Chris Carr 31.9 40.5 24.1 31.5 42.9 36.8
John Gordon 16.5 19.3 14.1 16.6 14.3 21.1
Undecided 51.6 40.2 61.8 51.9 42.8 42.1

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Chris Carr 43.1 36.6 29.9 28.6
John Gordon 22.4 17.6 19.9 11.9
Undecided 34.5 45.8 50.2 59.5

Age

Poll of Georgia
 660 Likely Republican Voters

April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q7. If the Republican Primary for Attorney General were being held today and the candidates were Chris Carr, the incumbent, 
and John Gordon, the challenger, for whom would you vote?

Gender Race
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Ben Cowart 4.7 6.1 3.4 4.6 7.1 5.3
John King 25.1 29.9 20.6 25.2 35.7 15.8
Patrick Witt 6.2 5.1 7.2 5.9 7.1 15.8
Undecided 64.1 58.9 68.8 64.3 50.1 63.1

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Ben Cowart 3.5 4.7 6.4 3.2
John King 45.6 27.9 21.5 21.9
Patrick Witt 12.3 7.0 5.5 4.8
Undecided 38.6 60.4 66.6 70.1

Gender Race

Age

Landmark Communications, Inc./ WGCL-TV
Poll of Georgia

 660 Likely Republican Voters
April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q8. If the Republican Primary for Insurance Commissioner were being held today and the candidates were Ben Cowart, a 
challenger, John King, the incumbent, and Patrick Witt, a challenger, for whom would you vote?
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John Barge 17.4 18.3 16.6 17.4 14.3 20.0
Richard Woods 30.0 31.5 28.7 30.3 28.6 25.0
Undecided 52.6 50.2 54.7 52.3 57.1 55.0

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

John Barge 19.3 13.1 20.0 17.1
Richard Woods 47.4 28.5 32.3 25.0
Undecided 33.3 58.4 47.7 57.9

April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q9. If the Republican Primary for State School Superintendent were being held today and the candidates were John Barge, the 
challenger, and Richard Woods, the incumbent, for whom would you vote?

Gender Race

Age
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Kartik Bhatt 3.8 6.4 1.4 3.7 7.1 5.3
Mike Coan 5.7 7.1 4.3 5.6 7.1 10.5
Bruce Thompson 13.1 14.5 12.1 13.1 7.1 15.8
Undecided 77.4 72.0 82.2 77.7 78.7 68.4

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Kartik Bhatt 13.8 2.3 4.1 2.0
Mike Coan 3.4 8.5 4.5 6.0
Bruce Thompson 20.7 18.5 11.4 10.0
Undecided 62.1 70.7 80.0 82.0

Age

Poll of Georgia
 660 Likely Republican Voters

April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q10. If the Republican Primary for Labor Commissioner were being held today and the candidates were Kartik Bhatt, Mike Coan 
and Bruce Thompson, for whom would you vote?

Gender Race
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Gary Black 8.8 13.5 4.6 8.8 8.3 10.0
Josh Clark 3.1 2.9 3.1 3.0 0.0 0.0
Kelvin King 4.4 4.8 4.0 4.1 16.7 5.0
Jon McColumn 0.4 0.6 0.3 0.3 0.0 5.0
Latham Saddler 5.1 4.5 5.7 5.3 0.0 5.0
Herschel Walker 64.2 63.9 64.6 64.3 66.7 65.0
Undecided 14.0 9.8 17.7 14.2 8.3 10.0

18-30 31-49 50-64 65 or over
58 130 220 252

Gary Black 13.8 17.1 7.7 4.4
Josh Clark 3.4 5.4 1.8 2.4
Kelvin King 10.3 4.7 5.9 1.2
Jon McColumn 0.0 0.8 0.9 0.0
Latham Saddler 10.3 7.8 4.1 3.2
Herschel Walker 51.7 53.5 64.1 73.6
Undecided 10.5 10.7 15.5 15.2

Age

Gender Race

Landmark Communications, Inc./ WGCL-TV
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April 14th, 2022 • Margin of Error 3.8%

Q11. If the Republican Primary for US Senate were being held today and the candidates were Gary Black, Josh Clark, Kelvin 
King, Jon McColumn, Latham Saddler and Herschel Walker, for whom would you vote?


